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A népek százmilliói követelik | 
a békepaktum megkötését

A Béke Hívei II- Világkon
gresszusán megalakult Béke Vi
lágtanácsa Berlinben végétért 
első ülésszaka igazolta a népek 
reményeit a tartós béke megőr
zésére vállalt feladat teljesíté
sében. Mint az eget a földtől, 
olyan távolság választja el a Bé
ke Világtanácsa első ülésszaká
nak eredményes munkáját az 
ENSz közgyűlése legutóbbi ülés
szakának negatív mérlegétől. 
Amíg ugyanis az Egyesült

*en érdekelt a békepaktum lét
rejöttében és - következetesen 
harcol érte, úgy tartja, hogy a 
békepaktum lehetséges és ■ kivár 
natos. A Szovjetunió az ENS&- 
ben többizben tett konkrét ja
vaslatot ebből a célból. A Szov
jetunió következetes békepoliti
kájának alapja Lenin és Sztálin 
tanítása a tőkés rendszer és a 
szocialista rendszer békés 
együttéléséről és békés verse-
nyerői. A Szovjetunió éppen a 

Nemzetek Szervezetében az minap adta ragyogó bizonyító 
amerikai imperialisták jnester- kát ennek, amikor az angol kor
kedésére újabb lépés történt a mánynak adott íválaszjegyzöké- 
Korea és a Kínai Népköztársa- ben — az angol kormány ellen- 
ság elleni agresszió felé vezető séges magatartása ellenére — 
utón, addig a Béke Vílágtaná- kifejtette szándékát a két or-
esának ülésszaka a béke ügyére 
nézve nagyjelentőségű építő ha
tározatokat fogadott el. E hatá
rozatok ténylegesen hozzájárul
nak a háborús uszítok, az ame
rikai és lángol imperialisták

sKág közti kapcsolatok meg ja vi
tására vonatkozóan.

. Merőben eltérő az USA, An
glia. Franciaország és más or
szágok reakciós kormányainak 
magatartása. Ezek a kormányok

véres vágyainak megfékezésé- az együttműködés politikája he
lyett ennek éppen ellenkezőjéthez.

A Béke VHágtaiiáesának ha
tározatai óriási feszítő erővel 
bírnak, mivel megfelelnek a bé
keszerető százmilliók forró vá
gyának. E határozatok arra

cselekszik és növekvő arcátlan
sággal folytatják az uj háboni-
ra irányuló politikájukat. Há
borús szándékaikat igen sűrűn 
„védelmi jellegű" felírással iát- 

mozgósitják a népeket, vegyék ják el, nyilván azért, hogy né- 
kezükbe a béke ügyét, ahogyan püket félrevezessék.
Sztálin elvtárs tanít — ettől Most .azori m szint kell val- 
függ az amerikai és angol ba- lantok! A békepaktum Js-ánti 
borús szörnyek terveinek szét- magatartás ezentúl a legbiz‘0- 
zuzása. sabb választóvíz a békeakaratot

A Béke Világtanácsa felhív- vagy kóboruk szándékot ille- 
ja a vifág békeszerető embereit, tőén. Egyedül az él®t legmeg-, 
indítsanak széleskörű mozgalmat átalkodottabb ellenségei, a há-
arra, hogy a nagyhatalmak kös
senek békepaktumot. A béke 
és biztonság megőrzésében az öt

Keruban zsíros üzletet látó mii'

nagyhatalomnak Egyesült
Államok, Nagybritannia, Fran
ciaország, Szovjetunió, Kina — 
elhatározó szerepe van. Az 
Egyesült Nemzetek Szervezeté
nek alapokmánya annakidején 
kötelezettségeket is rótt anagy-

liiárdosok és milliomosok lehet
nek ellene e békepaktumnak. Ez
zel pedig önmagukat leplezik 
le. •

Az imperialista államok bé
keszerető milliói rákényszerithe- 
tik kormányukat a békepaktum 
megkötésére. Ebben áll a kivé-

_ __ teles fontossága az imperialista
hatalmakra, amikor leszögezte; államokban a békepaktum meg- 
hogy ezek a Biztonsági Tanács kötését követelő aláírásoknak.
állandó tagjai.

A békepaktum éppen azt 
szolgálná, hogy a nagyhatalma
kat a megértés és együttműkö
dés, a nemzetközi kérdések bér- 
kés megoldásának és a háború 
kikerülésének útjára vezesse. És 
vájjon van-e olyan dolog, ame
lyet az egyszerű emberek mii-

Túl kell lépni a stockholmi bé- 
kefelhivás alá sorakozó 58® mil
liós szamot is, amely pedig 
olyan erőt jelentett, hogy az im
perialista kormányoknak akar- 
va-nemakarva számot kellett 
vele vetniük.

Országunk dolgozó nép®, 
amely tízmillió aláírást adott a

liói forróbban kívánnának, mint stockholmi békefelhivásra. lelke- 
éppen a békepaktumot? A bé- sen köszönti a Béke Világtaná- 
kepaktumot, amely elkergetné a csónak felhívását a nagyhatal- 
fejűk felett összegyülekezeft ól- m”k közötti békepaktum meg
mos felhőket, amely megszabadí
taná Őket a háború fenyegető 
rémképétől.

De, ha a békepaktum a be
csületes emberek számára eny- 
nyire kedves, akkor mi áll létre
jöttének útjában?

A Szovjetunió, amely szerve-

kötésére. A békepaktum jelentő
ségét felmérve, fokozzuk a har7 
cot a háborús uszítok elleni en
gesztelhetetlen gyűlölet szelle
mében, a hazaszeretet szellemé
ben és a világ valamennyi bé
keharcosával való együttérzés 
szellemében.

ÖTÉVES TERVÜNK SIKERÉÉRT

Több kolozsvári üzem túlteljesítette 
a februári tervelőirányzatot

KOLOZSVÁR. — A kolozsvári 
üzemek dolgozói nagyszerű ö'évcs 
■tervünk megvalósításáért s tulhala- 
dásáért folyta'ott harcunkban, feb
ruárban újabb sikereké; ér'ek el. 
Az alábbiakban hat kolozsvári

A „BREINER BÉLA" 
saivőüzem dolgozói a februári terv 
előirányzatot 105.8 százalékban tcl- 
jestették.

AZ „ÜNIREA"-GYAR 
dolgozói is túlszárnyalták a feb-

üzeni februári 
merteljük:

tetjtótményó; is- r várra szóló ■ tervelőirányzatot.

AZ JADY* 
dolgozói februáriharisnyagyár 

tervelőirányzatukat február 26 án
délután 3 órMg 108 százalékban 
teljesítő’tök. Ugyanakkor a minő
séget egy százalékkal megjavítot
ták.

A ^MENAJUL* 
üzem dolgozó: a múlt havi tervit 
)< r< 105 szjValékban teljesitebtófa.

Súlyban 125.8, míg értékben 114.7 
százalékban tcljesi'c'ték a ‘.érvét. ■

A „LIBERTATEA" 
bútorgyár dolgozói színién sikere
sen fe bz'ék be az előirányzatot. A 
népbu’orok gyártását 108.8 száza
lékban teljesítették,

A DOHÁNYGYÁR 
dolgozói a februárra a’ó'6 tervei A 
irányza.ot 105.10 százalékban telje- 
siették

A kedvező időjárás folytán a néhány nappal ezelőtt; megkez
dett tavaszi vetések, különösen az ország nyugati részében; mind 
nagyobb lendületet vesznek. Arad, Bihar, Temes, ■ Nagybánya és 
Maros tartományokban mind több dolgozó paraszt kezdte még a 
tavaszi vetési munkákat. A vetések Badna, Jalomiea, -Szörény és 
Búzán tartományokban is szépen haladnak. .

' Az egész ország területén február 26-ig 74.907 hektárt szántót 
tak fel vetésre. ;

Újabb nagyszabású árleszállítás
a Szovjetunióban

Csökkentették az élelmiszer- és ipari cikkek kicsinyben! árát
. MOSZKVA. - — (Agerpréá.) A’ 
Tass sajtóügynöksége közit- á' 
Szovjetunió ní'nisztertanácsának és 
a Szovjetunió Kómmunisfa (b) 
Pártja Központi Bizottságának ha- 
tározátáX'; , y . - , ■ •

A Szovjetunió kormánya ' és- a 
Szovjetunió Kommunista (b) Párt
jának' Központi' Bízót Isága- figyé- 
lembevéve aiz .ipar <'és/'m 
ság fejlődése téren az 1950-hén- el
ért eredményekét, a munka terme
lékenységének növekedését,”'"a ter
melés; ' költségek csökkentését 
megvalósíthatónak tar-já, hogy im-
már negyedszer leszálli sa a köz- 
fögyaSz-ási cikkek kicánybéni ál- .
tanú "árát, -- ' ■ '

GABONA-ES TAKARMÁNYFÉLEK: kekkel felszerelt ajándékdobozok M 
Rozs, bu^a, zab, árpa és más gabona- százalék.

DOHÁNYTERMÉKEK: takarmanyoK, széna, szalma 15
•/-•íjék.

HÚS-- ÉS' Hl^ >
Marha-, bárány-, disznóhns, ba

romfi, szalámi, tormásvirslt kolbász, 
húskonzerv, zöldség, és fözelékkon- 
zerv hússal, valamint más húster
mékek 15 százalék. .

HALAK ÉS HALTERMÉKEK:

Hal, bering, halkonzerv, kaviár és 
vörös ikra,' valamint más haltermék 
10 százalék.

Szivar, cigaretta, dohány lő száza
lék; mahorka 15 százalék. 1

BÚTOR:

Asztal, szék,1 szekrény, ' fcerevet, 
vaságy és más bútor 20 százalék.

JPORCELÁN- CSEMPE- ÉS ÜVEG- 
’ ' TERMÉKEK:

Porcelánedények, csempe és, mű
tárgyak 20 százalék; teaspoharak és 
más üvegek, háztartási cikkek, lám, 
pá- és tüköráruk 10 százalék.

ZSÍR, SAJTOK, TEJTERMÉKEK: —*' . . -GYUFA, VILÁGÍTÓ PETROLEUM
Vaj 15 százalék; ■•sür, margarin, . ÉS BENZIN:

túró, tej, tejtermékek, - konzervált
.tej, fagylalt, tojás 10 százalék. Gyufa 20 százalék; • petrMeam 22

és a SzOTjeturvo Kommunista (b) . ' százalék, benzin -0 százaié*. _
Pártjánalí - Bizottsága t»ERMEKEK, RABiöggsZÜLÉKEK, KERÉK-
CZért nisZERARUK: PAROK, MOTORKERÉKPÁROK ,

ELHATÁROZZA:
Teasütemény, nápolyi szelet, keksz, 

sütemény,, torta, mézeskalács, vala-
■ : mini lisztből készült más cukrász-

L 1851 március elsejétől leszállítja ipari. termékek lö százalék; tea, 
az élelmiszer- és ipari cikkek ki- kávé, valamint teából, kávéból, vagy 
esinybeni állami árát a következők kakaóból készült italok W százajék, 
szerint:

ÉS ÖRAK: . <

Rádiókészülékek és rádiöalkatré-

KENYÉR- ÉS PEKIPARI 
TERMÉKEK:’

A búza- és rozskenyér, zsemlyefé

ső 21 százalék.

' VODKA,' LIKŐRÖK, KONTÁROK:
Vodka, gyümölcsből és természetes 

eszenciából készült likőr, konyak, 10 
százalék. .'; < : ■1

szek 10 százalék; kerékpár, motorke
rékpár ég kerékpáralkatrészek 10 szá
zalék; kar- és zsebórák, egyebek, 10 
százalék. •

lék és más pékipari termékek 15 -szá- ’
PARADICSOM- ÉS GYÜMÖLCS-zalék; élesztő.15 százalék.

LISZT:

- Rozs- és búzaliszt, kukoMealiszt és 
’ más Usztíajták 15 százaiéig;

DARAFÉLÉK, RIZS* ÉS 
HÜVELYESEK:

Köles, darafélék, rizs, borsó és 
más hüvelyesek 15 százalék."

. ’ TÉSZTANEMÜEK ÉS ■ 
KONCENTRÁLT ÉLELMISZEREK:

Makaróni, levestészta, koncentrált 
élelmiszerek 15 százalék.

KIVONATOK:

Paradicsom- és gyümöleskivonatoS, 
máriások 10 százalék.

Szójababból készült sajtok, kefir, 
mártások, szójababíiszt és más szója- 
habtermékek 15 százalék, ,

SZAPPAN. ILLATSZEREK
ÉS KOZMETIKAI CIKKEK:

Házi- és mosdószappan 15 százalék, 
parföm, kölnivíz, toaletcikkekkel, 
illatszerekkel, vagy kozmetikai cik-

; ÉPÍTŐANYAGOK;
■ '' 5 ■ ?’ -’í ■ At •}"! <■ ■" ‘ 'ÍFédöpaia és kátránypapir íí! száza

lék: ablaküveg 20 százalék; szeg és 
drót 10 százalék; fedölemez és hen- 

. gerelt vas 10 százalék; cement 10 
százalék;" tapeta-papir 10 százalék.;

háztartási cikkek:
Varrógépek és hozzávaló alkatré

szek 10 százalék; husdarálógépek, 
petróleumlámpák. - gázlámpák, pri- 
muszok és hozzávaló alkatrészek 10 
százalék; kések 10 százalék; lakatok 
10 százalék, vasáru 10 százalék, kály
hákhoz. egyszerű és szén vasalókhoz 
szükséges öntött alkatrészek 10 száza
lék; fejszék., lapátok. sarlók és vB- 
lák 10 százalék: lószerszám és uy®* 
regáru 10 százalék; plasztika! anyag
ból készült cikkek 10 százalék. ’

2 Megfelelő módon csökkentették 
a vendéglők, kantinok és más köz
élelmezési intézmények árait.

Kolozsvár dolgozó asszonyai lelkesen késznek 
a nCk nemzetközi napjának ■ megünneplésére

A BDNSz-tagok városokon és 
falvakon' lelkes gyűléseket szer
veznek, alaposan felkészülnek 
március 8, a nők nemzetközi 

napjának méltó megünneplésé? 
re. A dolgozó nők ozatkálómmal 
is határtalan szereltüket jut
tatják kifejezésre a béke őre, 
Sztálin clvtárs és a Román 
Munkáspárt iránt.
. Kolozsvár dolgozó női csütör
tökön ete tartottak gyűlést az 
Egyetemiek Háza nagytermében. 
A terem zsúfolásig megtelt üze
mi muuWnőkkel, értelmiségi
ekkel, háziasszonyokkal- Meg
nyitó beszédet Méhész Mária 
elvtársnő, a RDNSz koloz-dnrtó- 
mányi szervezetének titkárnője 
mondott majd Dán Silvia és 
Sípos Erzsébet elvtársnők tar
tottak kül- ée belpolitikai hes-z/r 
mólót, ismertették Sztálin elv- 
társnak a Pravda rnnnkatnrsá'

nak adott; nyilatkozatát. A szó
nokok rámutattak arra, hogy 
március 8, a nők nemzetközi 
napja tiszteletére minden 
BDNSz-tagnak és becsüli'.tesen 
gondolkozó asszonynak megsok
szorozódott erővel kell dolgoz
nia a béke érdekében. Az elő
adók rámutattak azokra a fel
adatokra, melyek az ötéves terv 
ni<'g-v;ilóíütA,a során, a békéért 
vívott harcban a RDNSz-tacok- 
ra hárulnak. A szervezet tagjai
nak feladata, hogy minden dol
gozó nőt a termelés emelésének 
érdekéinni a szocialista munka- 
versenye); kiszélesítésére rnozgó- 
sitsannk. Úgyszintén széleskörű 
felvilágosító munkát kell vé
gezniük a dolgozó földműves' 
asszonyok körében a mezőgaz* 
dn.tóg szociálist': Atalnkitásáért, 
» n<»1< kulturális színvonalúnak 
••iiudówórt. az irústudatlansúg

felszámolásáért- A RDNSz-ta- 
goknak1 fokozniok kell áz éber
séget hogy leleplezhessék az 
osztályellenséget, a kulákokat 
akik aljas mesterkedéssel igye
keznek akadályokat gördíteni a 
tav.i^fei mezőgazdasági munkála
tok elé. BA kell mutatniok arra- 
hogy a leghaladóbb mezőgazda
sági tudomány, a szovjet mező- 
gazdasági munkamodszerok ab 
kalmazásával bőséges termiül 
biztosítunk, amely hozzájárni az 
ötéves terv sikeréhez s egynttal a 
békeharc fokozásához is.

A gyűlésen megjelent BDNSz- 
tagok sflolidnritóst vállaltak, a 
világ valamennyi békeharcosá
val, egy emberként válaszolnak 
n Béke Viláctanácsának felbivá- 
sárn; felvilágosító, mozgósító 
munkát végeznek első ötévr* 
tervünk győzelméért a bekr- 
harc fokozó sóért.



A Béke Világtanácsának határozata 
a gyarmati és függő népek békeharcarói

BERLIN. — (Agerpres.) A Béke Világtaná-. 
csa február 27-i záróülésén határozatot fogadott 
®1 a gyarmati és fennhatóság alatt álló orszá
gok békoharcával kapcsolatban. A határozat 
szövege a következő:

»Az Egyesült Nemzetek Szervezetének alap
okmánya, amely a népek önrendelkezési jogán 
alapszik, nagyszerű reményeket keltett a 
mati és fennhatóság alatt álló országokban. De 
az ENSzí ebben a kérdésben is, mint több más 
kérdésben, visszaélt a népek bizalmával, nem 
bélyegezte meg az erőszakot és az elnyomást, 
amelynek célja, hogy gyarmati sorban tartsák 
és leigázzák a népeket. .

Ez a helyzet elmélyíti egy njabb világhá
ború veszélyét. A ‘Béke Világtanácsa leleplezi 
azt a hazug propagandát mely szerint az uj vi
lágháború a gyarmati és fennhatóság alatt élő 
népek önrendelkezéséhez vezető ut lenne.

A Béke Világtanácsa kiemeli, hogy az ösz- 
szes népek békeharca döntő tényező a gyarmati 
és fennhatóság alatt élő népek önrendelkezési

jogáórt való harcban. Azok a javaslatok, ame
lyeknek célja, hogy békés utón rendezzék a ko
reai és más fontos ázsiai kérdéseket (Tajvám 
Vietnám, Malájföld) a német és a japán kér
dést, továbbá egyes ázsiai, arab és más béke
szerető országok békés kezdeményezése, hozzájá
rulnak a béke fenntartásához és a népek önren
delkezési jogának megerősítéséhez. A gyarmati 
és fennhatóság alatt élő népek növekvő ellenál
lása az agresszió és az elnyomás ellen; a sza
badság elfojtása és az illető országoknak táma
dó paktumba való bevonása ellen; az illető or-

dözés ellen, természetes hozzájárulás a- béke 
fenntartásának ügyéhez.

A Béke Világtanácsa köszönti az egész em
beriséget veszélyeztető háború ellen küzdő né
pek szolidaritását".

A Wlagyar Dolgozók Pártja kongresszusának munkálatai
BUDAPEST. — (Agerpres.) A 1 

Magyar Dolgozók Párja kongresz- 
szusának február 26-i ülésén foly-, 
tatták Rákosi Má yás jelentésének 
vrá.iát. Horváth Is-ván, a Párt bu
dapesti szervezetének ti'kára a 
Párt belső demokráciájának kérdé- , 
sével és a jobboldali szociáldemo- 1 
kraták elleni harccal foglalkozott. 
Kovács Is'ván, a Párt Központi 5 
Veze őségének titkára részletesen , 
beszámolt az uj káderek nevelésé
ről.

.,Országunk felszabadj tása után , 
— mondotta Kovács elvtárs — 
Pártunk uj aktivisták százait ne- 
vefe, akik most különböző álláso
kat foglalnak el az államgépezet- ■ 
ben. a közigazgatásban és a párt- , 
szervezetben. Az uj káderek siker
rel megállják a helyüket. Arra tö
rekszünk, hogy 11)53—1954-ig a 
Pártak ivisták iöbbsége elvégezhes- ' 
se a ké évert pártískolát UgyanaK- 
kor arra fogunk törekedni, hogy 
emeljük az öfszes párttagok poli
tikai színvonalát.

Kovács István kiemelté, hogy kü
lönös figyelmei kell fordítani a fa
lusi pártszervezetekre.

Hegedűs elv'árs, a Párt központi 
Vezetőségének' titkára beszédében 
kiemelte, hogy a Szov.fe''unió ta- 
paszalatainak tanulmányozása 
óriási fontosságú a Magyar Nép
köztársaság mezőgazdaságának skó
ciai is'a átalakításában. ,

,^A Szovjetunió, mint minden
ben. ebben is testvéri segi séget 
nyújt számunkra” — mondotta.

Ezután Harry Pollit, az Angol 
‘Kommuníaa Párt főtitkára, Z. No
vak, a Len,gyei Egyesül.- Munkás
párt nevében, Luigi Amdesi, az 
Olasz KommunisSa Párt részéről 
üdvözölték a kongresszust Majd 
a kongresszusi küldöttek fogadták 
a Magyar Népköztársaság Ifjumun-

megvédjük a békét, adagok teljesítéséért.
Rónai Sándor, a Párt politikai Rákosi Mátyás szavait a hallga- 

bizottságának tagja, a Magyar tóság kitörő lelkesedéssel fogadta.

M Csehszlovák Kommunista Párt Központi Vezetőségének 
plenáris ütésén egyhangúig jóváhagyták, 

Ktement GottwakI etvlárs jelentését
A CsKP KIZÁRTA TAGJAI SORÁBÓL AZ ÁRULÓKAT ÉS SZABÓT ÖRÖKÉT

PRÁGA. — (Agerpres.) A .Cseh- 
sz’cvák Kommunisto Párt Központi 
Vezetőségének plenárii ü-ésén fel
olvasták annak a különbizo' Ság
nak a jelen ését amely Ottó Sling, 
Mar: a Svcrmova és más szabót őrök 
és összeesküvők ügyének megvizs
gálásával foglalkozott.

A Központi Vezetőség plenáris 
ülése egyön'c'ücn jóváhagyta azt 
a határozatot, hogy Svcrmovát zár
dáik ki a Csehszlovák Kommunista 
Párt Központi Vezetőségéből, tá
volítsák el minden pár! tevéi cny- 

és zárják ki a Csehszlovák 
Kommunista Pártból.

A Központi Vezetőség plenáris 
ülése egyöntetűen jóváhagyta a 
Kommunitoto Pár- Bmo tartományi 
szervezetének határozatát Ottó 
Sün? kémügynöknek a Pár.ból 
való kizárására.

Stcfan. Ba-ortovanszkí 
'erjesztett a Központi 

Jolen'ést
Vezetőség

kás Szövetsége küldötteinek üdvöz
letét.

ANDICS ERZSÉBET BESZÉDE 
A MAGYARORSZÁGI DOLGO
ZOK békeharcáról

Andics Erzsébet tanár, a ma
gyarországi békevédelmi tanács el
nöke beszédében hangsúlyozta Sztá
lin elvtárs nyilatkozatának törté
nelmi fontosságát. Kiemeli'©, hogy 
a magyar népre nagy feladatok há
rulnak a Béke Világtanácsa hatá
rozatainak megvalÓElltásávail kap- 
csola bán. -

■ Kraszner elv'árs, a Párt tatabá
nyai szervezetének titkára ismer
tette a sztahanovis'a mozgalom si
kereit a bányászok soraiban. Dénes 
elvtárs, a Központi Vezetőség tit
kára az ifjúsági mozgalom kérdésé
vel foglalkozott.

Rusznyák István tanár, a Magyar 
Tudományos Akadémia elnöke ar
ról a harcról beszélt, amelyet a 
magyar értelmiségnek az ellenséges 
kozmopolita ideológia ellen kell 
folytatnia.

SZOVJET PÉLDA NYOMÁN
FEJLŐDNEK A MAGYAROR
SZÁGI TERMELŐSZÖVETKE
ZETEK

BUDAPEST. — (Agerpres.) A 
kedd délutáni ülésen Rákos: Má
tyás jelen'ősének vitája sörén fel
szólalt Czorbák Jánosáé dolgozó 
parasztasszony, az egyik termelő
szövetkezet (tagja, aki a dogozó 
paraszasszonyok helyzetiét ismer
tette a szövetkezeti' mozgalomban. 
Abban a termelőssöve'keze'.ben, 
ahol ő dolgozik, a tagok 40 száza
léka nő. - 

i Mi követjük a szovjet, dolgozópa
rasztok példáját .Uj életet építünk 
magunknak és minden erőnkből gyár Népköztársaság előtt álló fel-

elé Vlado Klcmentisz kémkedési 
tevékenységével kapcsola.bin és 
leleplezte a Cschsz’ovák Kommu- 
nis a Párt polgári-nacionalista cso- 
por'jának ellenséges frakcionista 
tevékenységét. A Központi Vezető
ség egyhangúlag jóváhagyta az) a 
javaslatot, hogy zárják ki a Cseh
szlovák Kommunista Párt Köz
ponti Vezetőségéből V. Klemcn- 
tiszt, G. Husrakot és L, Novo- 
metzkit, semmisítsék meg parla
ment mandátumukat és zárják ki 
őket a Pártból.

Ugyanezen az. ülésen terjesztető 
elő jelentésé'. Klemcnt Gottwald, 
3 C-t-hízlovák Kommunis'a Párt 
elnöke a nemzetközi és belpolitikai 
helyzetről, a Párt helyzetéről és 
feladatairól. Rudolf Szalcnszkí. a 
C;i?.h.szlovák Kommun's'a Párt’fő- 
■'itkára beszámolt a Pár' munká
járól a falvakon, vatomint a mező- 
gazdasági szőve kezetek megerő
sítésében mutatkozó feladatokról.

szagoknak katonai egységek alakítása és azok- ponti Vezetősége testvéri üd- 
nak más népekkel szembeni felhasználása, va- vözletét küldi a Magyár Dolgo- 
Hainint területükön idegen hadseregek fenntar
tása és hadászati támaszpontok létesítése ellen;
a gyarmati országok nyersanyagainak kifosz
tása, kulturális érdekeik lebecsülése és a faji öl*

Népköztársaság elnöki tanácsának 
elnöke kijelentette:

,A magyar szociáldemokrata 
Párt volt tobboldali vezetőinek 
gáncsoskodása ellenére —, akik el
árulták a munkásosztály érdekeit 
— a szociáldemokrata párt tagjai
nak túlnyomó többsége, ak'k be
lépjek a Magyar Dolgozók Pár'ja 
soraiba, megértették, hogy csakis 
Lenin és Sztálin zászlaja alatt; az 
egységes munkáspárt keretében 
haladhatnak a szocializmus utján.”

Lengydl tévfárs, sz ahanovúsfai 
élmunkás,, a ferencvárosi fii Őház 
mozdonyvezetője foglalkozott! a 
Párt szerepével a sz'.ahanoyista 
mozgatom kiterjesztésében, a szov
jet vasú'ások tapasztalatainak 
népszerűsítésében.

Vass Istvánná, a Magyar Demo
krata Nőszövetség főtitkára mél
tatta, milyen gyökeresen megválto
zót a dolgozó nők élete a Magyar 
Népköztársaságban, Példákkal iga
zolta, hogy a magyar nők tevékeny 
részt vesznek a termelésben és az 
ország társadalmi életében, ugy-
szintén a békevédelmi harcban. A 
magyar nők felszabadulásukért 
örök hálát éreznek a Szovjetunió 
iráni, amely Magyarország felsza
badításával lehetővé tette az uj, 
békés, boldog élet építéséi..

Kakuk Józsefné, a Magyar-Szov
jet Társaság helyettes fa'i'kára 
hangsúlyozta a szovjet tapasztala
tok fontosságát a szocializmus épí
tésében a Magyar Népköztársaság
ban.
Az ülés végén felszólalt Rákosi Má

tyás. Felhívta a kongresszus részt
vevőit, a párttagokat, a tagjelölte
ket és az egész magyar népet hogy 
egyesül' erővel harcoljanak a Ma-

Jaromir Dolanszki, a Csehszlovák 
Kommunista Pár'. Vezetősége elnö
ki tanácsának tagja az ötéves 
gazdasági tervvel kapcsotokban ter
jesztett elő jelentés'-.

A jelentések vitája két napon át 
tar olt. A felszóla’ók részletesen 
megvitatták a pártmunkában kö- 
vc'endő uj irányvonalai, levonták 
a pártmunkában szerzett tapaszta
latok tanulságait és számos uj 
javaslatot féltek.

, A felszólalók mindenben cgyet- 
értct'ek Gottwa’.d elvtárs jelcn'é- 
févcl és kífc.'ezlék rendi’lhefc'len 
ragaszkodásukat a munkásosztá’v. 
Lenin és Sztálin magasztos ügye 
iránt. A Pár! Központi Vezetősé
gének plenáris ülése egyhangúlag 
elfogadta Klemcnt Gpt”wa!d jelen
tését én elhatározta, hogy a Jelen
tést és a jelentésben foglalt fel
adatokat n Pórt jclen’egi munká
jában irányadóknak tekintik.

A Román Whtnkáspári Központi 
Vezetősége nevében 

losiff Chisinevschi elvtárs köszöntötte 
a Magyar Dolgozók Pártja 

kongresszusát
BUDAPEST. — (Agerpres.) Tosif Chisinevschielvtársa Román 

Munkáspárt Központi Vezetőségének titkára a Magyar Dolgozók 
Pártja kongresszusának február 27-i ülésén a következő beszéd
ben üdvözölte a Román Munkáspárt Központi Vezetősége nevében
a kongresszust:.

SZERETETT ELVTÁRSAK!
A Román Munkáspárt Köz- 

zók Pártja kongresszusának.
A Magyar Dolgozók Pártja, 

élén a magyar nép szeretett ve
zetőjével, Rákosi Mátyás elv
társsal, a szocializmus építésé- 
nek minden szektorában elért je
lentős eredményeket mutathat 
fel a kongresszuson. Szeretett 
elvtársik, a Ti sikereitek a 
marxi—lenini ideológia hatal
mas alkotó erejének ragyogó 
bizonyítékai. Ezek a sikerek bi
zonyítják annak az útnak a he
lyességét, amelyet a magyar 
nép és a népi demokratikus or
szágok többi népei választottak 
maguknak.

A Ti sikeretek a Dolgozók 
Pártja vezette és irányította 
dolgozók hősies erőfeszítésének 
eredményei. Ezek a sikerek a 
szocializmus országával, a béke, 
a demokrácia és a haladás leg
főbb támaszával, a Szovjetunió
val fennálló szoros barátsági 
politika eredményei.

A mi országunkban meleg ro- 
konszenvvel kísérik figyelemmel 
a Magyar Népköztársaságnak az 
ipar, a mezőgazdaság és a kul' 
túra terén elért eredményeit, és 
úgy örülünk nekik, mint a sa
ját sikereinknek. Hosszú időn 
át országaink népei az angol, 
francia, amerikai és német im
perialisták egységbontó bűnös 
politikájának áldozatai voltak. 
Az imperialisták viszályt szitot- 
tak közöttünk, hogy fenntart
hassák uralmukat. Az imperia
lista hatalmak és a burzsoá-föl- 
desuri Románia és a burzsoá- 
földesuri Magyarország uralko» 
dó osztályai, ellentétet, soviniz
must és nemzeti gyűlöletet szi- ...... __ nek a Tito fasiszta-klikk, vagy
tottak a románok és magyarok az athéni és ankarai fasiszta
között, féktelen elnemzetíenitő 
és nemzötiségelnyomó politikát 
folytattak.

De ez a politika nem tudta el
törölni a román és magyar dol
gozók tudatából a szabadságért 
vívott közös harc emlékét.

A népi demokrácia győzelme 
országainkban, — amelyeket a 
dicsőséges Szovjet Hadsereg 
szabadított fel — a nér^k közöt
ti barátság eszméjének diadala 
véget vetett ennek a helyzetnek. 
A sovinizmust, az elnyomást és a 
nemzetiségi viszályt elfoglalta a 
román és magyar nép közötti 
testvériség, a lenini—sztálini 
ncm^tiségi politika megválóin 
fása, a proletárnemzetköziség 
ápolása.

Népeink közös erőfeszítését a 
szocializmus építésében, orszá
gaink gazdasági és kulturális 
fejlődésében a béke megmentésé
re a Szovjetunió szüntelenül tá
mogatja. Együttes erőfeszítésün
ket egyre jobban megszilárdítja 
a népeink közötti megbontha
tatlan barátság. A román—ma
gyar testvéri barátság,. a Szov
jetunió vezette békcvilágfront 
keretében, jelentős tényező a kai. 
káni> és általában az európai 
béke megszilárdításában.

SZERETETT ELVTÁRSAK!

Az, hegy a Ti kongresszuso
tokon jelen vannak a testvéri 
pártok küldöttei, nagyszerű 
megnyilatkozása a proletárnem-

A koreai hadihelyset
PHENJAN. — (Agerpres.) A 

Korea; NDK főparancsnokságá
nak március l'i közleménye rá- 
mutat arra, hogy a néphadsereg 
egységei a kinai önkéntes külö
nítményekkel szoros ogynttmii- 
ködéshon vívták harcaikat a kö
zépső arcvonal-szakuszon.

zetköziségmek. Ez a kongresszus 
értékes hozzájárulás a testvéri 
pártjaink közötti tapasztalat
cseréhez.

Azok a kérdések, amelyek a 
Magyar Dolgozók Pártját fog
lalkoztatják, hasonlók azokhoz, 
amelyek a Román Munkáspárt 
érdeklődésének középpontjában 
állnak. Ebben az évben hozzá
láttunk első ötéves tervünk meg
valósításához. Kidolgoztuk és 
megkezdtük országunk tízéves 
villamosítási tervének megvaló
sítását. Dolgozó parasztságunk 
megtette az első lépéseket a me
zőgazdaság szocialista átalakítá
sának utján-

Országunk dolgozóinak sike
rei az 1949. és 1950. évi tervek 
megvalósításában, — amikor az 
ipari termelés 1948-hoz viszo
nyítva megkétszereződött, — s 
az a lendület, , amellyel a romá
niai dolgozók tömegei hozzáfog
tak az ötéves terv megvalósítá
sához, a Szovjetunió részéről ka
pott testvéri támogatás és se
gítség, biztosítékai tervünk meg. 
valósításának, kezessége a szo
cializmus alapjai építésének ut
ján várható újabb győzelmeink-, 
nek.

A kommunizmus z építésének 
nagyszerű fejlődése a Szovjet
unióban valamint a népi demo
kratikus országok széleskörű te
vékenysége a szocializmus épité- ' 
seben, ékesszóló bizonyítékai a 
szocialista front békeakaratá
nak. Ez a békeakarat a legna
gyobb éberséggel párosuk a iá- 
borúra gyújtogató im per iái ista 
provokátorok bűnös, támadó po
litikájával szemben..

Az amerikai és az angol im
perializmus különböző cselszövé
seivel szemben, — mint amilye- 

kormányok mesterkedései — né
peink erőt merítenek nagy taní
tómesterünk és vezetőnk, Sztá
lin elvtárs ragyogó szavaiból:

„A béke fennmarad és megszi
lárdul, ha a népek saját kezükbe 
veszik és mindvégig megvédik a 
béke ügyét".

A magyar és a román nép, va
lamint a többi békeszereiő né
pek szilárd telhatározása, hogy 
a jövőben is cselekvőén . részt- 
vesznek a béke fenntartásának 
és megvédésének nemes müvé
ben, a Szovjetunió vezette béke
erők világfrontjának keretében.

A testvéri Magyar Dolgozók 
Pártjának teljes, sikert kívánunk 
kongresszusa munkájához. Azt 
kívánjuk, hogy ez a kongresszus 
még nagyobb mértékben járul
jon hozzá a magyarországi népi 
demokrácia megszilárdulásához. 
Azt kívánjuk, hogy ez a kon
gresszus újabb kiindulópontja 
legyen a szocializmus építésében 
kivívott uj győzelmeknek.

ÉLJEN A MAGYAR DOL
GOZÓK PARTJA ÉS KÖZPON
TI VEZETŐSÉGE, ÉLÉN RAs 
KOSI MÁTYÁS ELVTÁRS- 
SÁL!

ÉLJEN A ROMÁN ÉS MA
GYAR NÉP BARÁTSÁGA ÉS 
TESTVÉRISÉGE!

ÉLJEN A VILAGKOMMTT- 
NTZVT'S VEZETŐJE, A BÉKE 
ZÁSZLÓVIVŐJE. SZTÁLIN 
ELVTÁRSI

Szöul irányában a néphadse
reg egységei folytatják az ellen
ségre mért csapásaikat.

A .néphadsereg egységei feb
ruár 28-án Szöul térségében le
lőttek egy ellenséges repülőgó- 
pót.



Megkezdődtek az uj kollektivszerződések
megkötésére irányuló előkészítő munkálatok

Osztályharcos éberséget 
a kulturmunkáhan is

KOLOZSVÁR. - Az 1951. évi 
koltektivazerzödésekkel kapcsolat
ban a RMP Kolozs-tartományi Ve
zetőségének székhazában éfjekez- 
letet tarlovak. Az értekezleten 
résztvesznek a pártszervezetek bü- 
ró tagjai, valamint az alapszerveze
tek titkárai. <■

Az értekezletet Kiss Albert elv
társ. a Kolozsvár Városi Pártszer
vezet első titkára nyitotta meg, 
majd Aranici Mihai elvtárs, a RMP 
Központi Vezetőségének instrukto
ra ismertette a kollektivszerződések 
megkötésének jelentőségét.

— A Párt Központi Vezetősége 
— mondotta —, szükségesnek tart
ja, hogy minden egyes párttag meg
értse a kollektüvszerződés fontossá
gát. Minden egyes dolgozónak is
mernie kell a kollektivszerződése- 
ket, amelyeknek helyes alkalma
zása és betartása erős fegyver ke. 
zőnkben az ötéves terv deljesité- 
séért folytatott harcunkban.

Aranici elvtárs ezután ismertette, 
hogyan kell feldolgozni a kollektív- 
szerződéseket, majd rámutatott; ar- 

A ra, hogy az uj kollektívszerződése- 
f két első ötéves •tervünk, a villamo

sítási terv megkezdése, a béke meg
védéséért folytatott harc és a Szov
jetunió vezette béketábor növeke
dése feltételei között kötik meg. 
A kollektivszerzödéseket ismertető

Szovjet módszert alkalmaznak munkájukban a gyeresi 
mez^gazdasúfi kísérteti állomás dolgozói

Az aranyosgyéres: kísérleti állo
más dolgozói tevékenyen belekap
csolódtak a tavaszi előkészületi 
munkákba. A jól ellátott vetőmag- 
tiszta tó központban a tél folyamán 
szüntelenül folyt a munka. Az át- 
lomás dolgozói igyeketa toki minél 
hamarább előkészíteni a búza, sör- 
árpa, napraforgó, lóhere, lucerna 
és más vetömagvakat, amelyeket 
a vetési kampány során szétoszta
nak a kollektív és állami gazdaság 
goknak. A mezőgazdasági szerszá
mok javítását határidő elölt telje
sítették s igy rátértek a mezei 
munkákra.

A kísérleti állomás dolgozói a 
trágyával jól ellátott földeken

A szúszfenesi néptanács megtartotta második ülését 
összeállította uj munkatervét

SZÁSZFENES. — (Kiküldött 
munkatársunkéi.) A néptanáes 
második ülésszakára összegyűlt 
képviselők a községből és a község
hez tar ozó falvakról már az érte
kezlet előtt vitatták a kérdéseket, 
azt. hogy mii valósítottak meg 
eddig és mit keli tenniök a továb
biakban a dolgozó nép érdekében.

A kulturot honban összegyűltek 
a képviselők és a meghívottak. A 
végrehaj ó bizottság elnöke, Gál 
Gheorghe nyitotta meg az ér'ékez- 
letet. Felolvasta a napirendet. Első 
pont a beszámoló az elvégzed mun
káról, a második a terményfeles
leg begyüj lőbizottság beszámolója, 
a harmadik pont a vetési előkészü
leteket tárgyalja, a negyedik a 
munkaterv ősszeállíúsát a máso
dik évnegyedre. A képviselők 
egyetértenek a napirendi pontokkal 
s megkezdődik a gyűlés.

— Ererha‘<gzáz köbméter követ 
hordottunk az utakra, 800 méter
hosszúságú utat megjavítottunk — 
mondja beszámolójában az elnök. 
— Hatszáz méter hosszú sáncot

r csapadék ne öntaeástunk". hogy

Traktorállomások vezetűinek értekezlete Kolozsváron
Az ország 'gép- és traktorállo- 

másaí az elmúlt napokban értekez
letet tartottak, kielemezték elmúlt 
évi munkáikat. Három városban: 
Bukarestben, Bókóban és Kolozs
váron tartó' tok meg az értekezletet, 
amelyeken a körzetekben lévő gép
állomások mcgbizotíai vettek réttz'.

Kolozsváron 11 tartomány gép
es traktorállomásalnnk igazgatói, 
mérnökei, műhclyvczc'ő! és üzemi 
bízó''.sági elnökei vettek reszt. 

elvtársak állítsák szembe a Szov
jetunióban végbemenő hatalmas 
épitömunkát, a termesze’ átalakí
tásáért folyó küzdelmet és annak 
eredményeit, a boldog (szocialista 
életet, az'imperialista országokban 
folyó fegyverkezési versennyel, 
munkanélküliséggel és tömegnyo
morral. Mutassanak rá, hogy mig 
a Szovjetunió példájára nálunk a 
kollektivszerződést törvény szen
tesíti, a kapitalista országokban 
nagy harcok árán kis eredménye
ket is alig sikerül kicsikarni a 
dolgozóknak a kizsákmányolóktóL

A múl: évi kollektivszerződések- 
kel kapcsolatban hangsúlyozta, 
hogy a kollek'ivszerződések jelen
tős mértekben hozzá.árultak az ál
lami terv s'keres teljesítéséhez, a 
dolgozók életszinvona'a növekedé
séhez. A kollektivszerződések pont, 
jainak betartása nyomán növeke
dett a munkáslakások, napközi ott
honok, bölcsődék, betüvetö íanfor* 
lyamok és szakmai képesítő iskolák 
száma, megjavult az üzemekben 
az egészségügyi szolgálat.

A múlt évi kollektivszerződések 
hiányosságait ilteoen rámutatott 
arra, hogy számos ipari egységnél 
nem tartották be a túlórázásokra 
vonatkozó rendeletet. A hónap ele
jén lemarad'ak a tervvel s a hónap 
végén túlórával hozták be a lema

szovjet módszert alkalmaznak. Ti
zenöt hektár tavaszbuzát vetetlek 
keresőbe. Huszonöt hek'ár fűma
got vetettek él és ugyanakkor meg- 
boronáltak 30 hektár őszi szántást

A tavasai előkészületi munkák 
során kitűntek Róbert Imre, Buca- 
tos Gheorghe, Pataki Sándor. Nyer, 
ges János munkások és Cetean 
Comej technikus.

A kísérleti állomás kéthónapos 
laboráns-iskolát indított be. A la
boráns-iskola halíga! ói közül ja
nuár végén 7 tanuló vizsgázott le- 
Elsajátították azokat a tapasztala
tokat, melyek szükségesek a labo
ratóriumban végzendő munkájuk
hoz.

el a községi utakat. Hé'százhat köb
méter fát fuvaroztunk be a város
ba, hogy ezzel is segi'ségére le
gyünk a munkásosztálynak, a szo
cializmus építésében.

Ki!tün:k a beszámolóból, hogy a 
néptanács nagy munkát végzett. 
Tudatosította a község dolgozói kö
zölt a békeharc fontosságát a min
den munkája a béke megszilárdí
tásai célozta. A betűvelő tanfolya
mokat' rendszeresen ellenőrizte a 
néptanács s minden téren mozgó
sította a dolgozókat a feladatok 
végrehajtására.
A begyűjtő bizottság részéről Rusu 

Gheorghe, a bizottság tagja mond 
beszámolót. Rámutat az eredmé
nyekre. Szászfenesen a termény- 
begyűjtést 80, Lénán 60 és Tófalván 
a hegyek között 35 százatokban 
teljesi ették. A terménybegyüjtést 
gyors'tani kell, ezt állapította meg 
a bizottság tagja.

Capusan loan tófalvi képviselő 
a vetési előkészületekről beszél. 
Föl sorakoztat; <a az eredményeket 
A község dolgozói készen várják a 
munka megkezdését. Rámutat a 

Az elhangzott jelentéseket, a bí
rálatot és önbirálatet alkalmazó 
hozzászólások követték. A jelenté
sek valamint a hozzászólások nagy
mértékben hozzájárultak a gépállo
mások további munkájának felja

vításához.

A Jelen'ések úton a földművelés
ügyi m'.nisztér.'um kiküldöttei, a 
gép és traklorállomástok központi

radást. Meg kell magyarázni a dol
gozóknak. hogy a túlóra, bár lát
szólag több jövedelmet jelent, a va
lóságban a dolgozók kárára van, 
mert növeli a gyártmányok előállí
tási árát.

Hangsúlyozta, hogy a kollektív- 
szerződésekben vállalt kölcsönös 
kö elezetőségeket (mind az admi
nisztratív vezetőknek, xnttid a mun
kásoknak technikusoknak, mérnö
köknek és tisztviselőknek egyaránt 
be kell tartaniok. A kollektívszer
ződések megkötésénél figyelemmel 
kell lenni arra, hogy azok valóban 
hozzájárul.lanak a szocialista ver
senyek kiszélesítéséhez, a munka 
termelékenysége növeléséhez, az 
önköltség csökkentéséhez. A mun
ka termelékenységének növekedése 
meg kell előzze a fizetési alap nö
vekedését, mert csak így növelhe
tik az üzemek a szocialista akku
mulációt. A vállalat vezetőségei 
gondoskodjanak az étkezdék koszi
ja minőségének megjavításáról és 
különös figyelmet kell fordejamok 
a nyári pihenőszabadságra.

Aranici elvtárs végül. hangsúlyoz
ta, hogy a kollektivszerződésnek 
erős fegyvernek kell lennie az öt
éves terv, a villamosítási terv meg- 
válósitása, a dolgozók életszínvona
lának növekedése, népgazdaságunk 
fejlesztéséért folytatott harcunkban.

A nóvénykisérieti laboratórium
ban különböző cukorrépa fajtákat 
vizsgálnak Minden fajtából külön- 
külön kivesznek egy bizonyos 
mennyiséget, ennek levét kiprése
lik és megállapítják a különböző 
répafajták cukor ár talmát. A meg
vizsgált répák számot, kapnak s 
visszaültetik a földbe. A továbbiak
ban tehát tudják, hogy melyik 
fajta mennyi cukrot tartalmaz.

A: kísérleti állomás dolgozói szép 
eredményekkel, végzik munkájukat. 
Á vetési kampány jó menetéért 
tevéken"/ fel'vttá^ositó munkát -fe’- 
tehek ki Aranyosgyéres dolgozó 
földművesei közötti 

hiányosságokra is. Lőnán a szövet
kezet nem adja ki használatra a 
mezőgazdasági gépeket, meri nin
csen könyvelő, aki nyilvántarta
ná a kikölcsönzést. Beszél más, 
ugyancsak Lónán tapasztalt hiá- 
nyoJiágokról is. Három hétig nem 
voli kovács a faluban, ami miatt a 
lónaiak elkésve készültek fel a 
munkára.

A képviselők ezután a soronkö- 
vetkező . .ennivalókat állapítják 
meg, Felvilágosító munkál kell 
kifejtenek, hogy a dolgozó parasz
tok mielőbb beszerezzék a ve'.ö- 
magvaka't. Mozgósítják a dolgozó- 
ka", hogy a trágyát március 15-ig ki
hordják a földekre é.< ellenőrzik a 
próbacsiráz atástl. Bevezetik a vil
lanyt az u'cákba, ahol még nincse
nek huzalok, megjavít ják az uta
kat és Tófalván befejezik az isko
la épületét.

A hozzászólások során a képvi
selők munkavállalásokat tesznek, 
hogy a célkitűzéseket minél előbb, 
minél jobban megvalósíthassa a 
szászfenesi néptanács.

igazgatóságának osztályvezetői ér
tékes u'muta ásokat adtak a gép- 
ós traktorSUomások vezetetnek és 
dolgozóinak. Megjelent az értekez
leten a hazánkban vendégként tar
tózkodó Usakov Alcxandr clv'árs 
is, aki a szov.lS traktoro
tok tapasztalatait Ismerte vo, 
nagyon értékes u'muta.ásoka. 
nyújtott. Usakov elvtársat nagy 
lelkesedéssel üdvözölték a gyűlés 
résztvevői.

AHOGY HAZÁNKBAN a 

szocialista építés gyors léptek
kel halad előre, s a Párt nap-nap 
után újabb sikerekkel gyarapít
ja győzelmeink sorozatát, 
ugyanúgy napról-napra éleseb
bé válik az osztályharc is. Sú
lyos hiba lenne azt képzelni, 
hogy a szocialista építés sikerei 
„jobb belátásra" birják az osz- 
tályellenséget és elveszik a ked
vét attól, hogy népi demokrá
ciánk elleni cselszövéseit tovább 
folytassa.

A Párt arra tanít, hogy min
den nap és minden órában a leg
körültekintőbb módon őrköd
jünk a dolgozó nép vívmányai 
felett, hogy soha . nem lankadó 
éberséget tanúsítsunk a hata
lomtól elűzött tőkések és földes- 
urak maradványai, valamint a 
falusi kizsákmányolók, a ku
lákok aknamunkájával szemben. 
Az osztályellenség, a kulákság, 
a háborús uszítok e belső ügy
nökei az élet minden területén 
megpróbálnak bomlasztó tevé
kenységet kifejteni. Egyre két
ségbeesettebb és reménytelenebb 
kapálózások ezek, mert prole
tárdiktatúránk erős és szétzúz 
minden ellenséges cselszövést.

A KULTURÁLIS ÉLET 
egyike azoknak a tényezőknek, 
amelyeknek kibontakozása tom
boló dühöt vált ki a kulákság- 
ból. Az osztályellenség nagyon 
jól tudja, hogy a dolgozó nép 
felvilágosodása a /szocializmus 

megvalósítását s az ellenség 
végleges felszámolását sietteti. 
Ez készteti arrai, bogy a leg- 
körmönfontabb eszközökkel pró
bálja akadályozni a dolgozó 
nép kulturforradaimának ki
bontakozását.

Ilyen mesterkedésekre szám
talan példát találunk. A kulák
ság egyik hitvány módszere az, 
hogy pusmogásokkal, az osztály
ellentétek elkenésével, hazugsá
gokkal igyekszik ellensúlyozni a 
kulturotthonok felvilágosító 
munkáját, megpróbálkozván az-- 
zal, hogy a tömegeket elvonja a 
kultnrmunkától. Ilyen ellenség 
ges megnyilvánulásokat talá
lunk a Bánffybunyad-rajoni 
Tamasa, Bikái, Farnas közsé
gekben, a, Zsibó-rajoni Roma- 
nasban és egyebütt is.

A kulákságnak még veszélye-, 
sebb módszere az, hogy befura
kodik, vagy beszivárogtatja a 
maga mindenre kapható ügynö
keit a kulturotthonok kollektí
váiba, hogy belülről végezzen 
bomlasztó tevékenységet. így 
például a Szamosujvár-rajoni 
Válaszút községben Puskás ku- 
lákfi állandóan provokálta az 
ifjúságot s akadályozta a kul- 
turmunkát mindaddig, míg tagja 
volt az énekkarnak. Ámikor ki
tették a szűrét, azzal próbálko
zott, hogy dolgozó ifjakat és 
lányokat is kivonjon. Ezt a kí
sérletezését azonban kudarcba 
fullasztotta a dolgozók ébersége 
s az ellenség kisöprése után az 
éltekkor megerősödött. Ugyanez 
történt Gyalu községben is, ami
kor' Sopron Dumitru kulák leá
nyait kitették az énekkarból. 
Álsózsukon azonban, kellő éber
ség hiánya miatt, a kulákoknak 
sikerült akadályokat gördíteni 
egy ünnepség megtartása elé, 
amikor Dulcea és Dra^n kulá
kok lányait kiseperték az ének
karból.

HA NEM ELÉG ÉBEREK 
a dolgozó tömegek, az ellenség
nek ti vezetőségbe is sikerül 
valamilyen uton*módon befura
kodni. Tótháza községben pél
dául a kulákok szekerét toló 
volt kultúrotthon igazgató, terv

szerűen akadályozta a kultur- 
munkát, közben hamis jelentése
ket küldözgetett a rajonhoz, 
hogy félrevezesse ti kulturális 
élet vezetőit. Honda községben 
egy kulákokkal barátkozó fo
gászt választottak kultúrotthon 
igazgatónak, aminek az Jett a 
következménye, hogy hosszú 
időse felbomlott a kultúrotthon 
munkája.

Különös éberséget követel a 
kulákságnak az a mesterkedése, 
hogy a kulturális élet anyagi 
eszközeiben tegyen kárt. A Dés- 
rajoni Décse faluban például 
a megpezsdült kulturélet elé a 

zkulákság úgy próbált akadályo
kat gördíteni, hogy fel akarta 
vásárolni az uj kultúrotthon 
számára önkéntes munkával ki
termelt követ. Ez a mesterkedés 
nem sikerűit ugyan, de a népta
nács vezetőségébe befurakodott 
kulák-eimborák segitségével 
mégis elérték azt, hogy a régi 
kultúrotthon ebek harmincadjá- 
ra került. Hosszú Tibor, a nép
tanács elnöke, sem fáról, sem 
kályháról nem gondoskodott^ a 
kultúrotthon pedig állandóan 
tárt ajtókkal és kiszedett abla
kokkal szomorkodik. Követkéz-, 
menye ez annak is, hogy a Désr 
rajoni néptanáes kiengedte a ke
zéből az itteni élet figyelemmel 
kisérését. , Kendermái község
ben Morar Florica kulákasszony, 
a könyvtár állományában tett 
kárt. Kivette a „Mezítláb" cimü 
regényt, s mert tudatában volt. . 
az ilyen könyv. nagy mozgósító 
erejének, kitépte és tejes köcsö
gök befedésére használta fel, lap
jait. Vasian könyvtáros azonban 
jóvátette előző ébertel enségét, 
— amelynek folytán kiadta^ a 
könyvet a kóláknak — később 
nyilvánosan leleplezte a kulák- 
asszonyt.

KÜLÖNBÖZE MÓDJÁT agyal- 

ják ki a kulákok a kulturmun
ka akadályozásának. Vegyesla- 
kosságu községekben egyenetlen
séget próbálnak szítani a kultur- 

.otthonban közösen dolgozó ro
mánok és magyarok között, 
mint például Válaszúton, Gyér 
rőmonostoron, Mócson, Gyalu- 
ban, Felvincen, Valkón, Almá
son és más községekben is. A 
Torda-rajoni Harkánykő köz
ségben az egyik kulákcsemete, a 
tömegek kulturális felemelkedé
se iránti veszett dühében odáig 
vetemedett, hogy megfenyegette 
Copilu kul tairaktivista elvtár- 
sat.

Mindezek arra figyelmeztetik 
a dolgozó tömegeket, mennyire 
alapos és indokolt a Párt taní
tása, hogy az osztályellenség 
minden lépését éberen figyeljék, 
lélegzetvételnyi időt se enged
jenek számára s már csirájában 
elfojtsák a kulákság sötét csel
szövéseit. Tagadhatatlan, hogy a 
kulturális felvilágosító munka 
kiszélesedésével nagymértékben 
növekedett a tömegek politikai 
tevékenysége és ébersége. Az 
esetek döntő többségében ma-- 
guk a dolgozók rántották le a 
lep’et az osztályellenség mes
terkedéseiről, lehetetlenné t®vei 
üzelmeík további folytatását..

Az éberséget azonban tovább 
kell fokozni. A Párt vezette 
munkásosztály harca a dolgozó 
nép kpzébe adott minden hatal
mat. Ahogyan életünk más te
rületén tesszük, ugyanígy cse
lekedjünk kulturális vonatkozás
ban is: a dolgozó nép leplezze le 
a lappangó osztályellenséget, te
gye láthatóvá a dolgozók széles 
tömMoí előtt a harácsoló vá
gyukban jobbra-balra harapdáló 
kulákok és cinkostársaik valódi 
arcát ás aljas mesterkedéseit.

ORBÁN LAJOS.

31 kulákot zártak ki 
a felvinci szövetkezetből

FELVINC. — (Levelezőnktől.) 
Az elmúlt napokban tartotta 
meg közgyűlését a felvinci szö
vetkezet. A vezetőség ismertette 
n tagokkal a szövetkezet tövé- 
kenységót.

A közgyűlésen a tagok lelep
lezték a szövetkezetben még 
meghúzódó kulákokaL Szám sze

rint 31 kulákot zártak ki a «zö- 
-vctkczctből.

Ezután sor került az nj veze
tőség megválasztására, majd a 
tagok ígéretet toltok, hogy to
vábbra is támogatják a szövet 
kezet munkáját.

Schőnafcr Jézwi



A MNSz egerbegyi szervezete 
megtisztította sorait az osztályellenségtől

_ EGER BEGY. — (Levelezőnk* 
tői.) A Magyar Népi Szövetség 
egerbegyi szervezetének utcafele- 
lősei nagy gondot fordítanak a 
tagok politikai nevelésére. A 
mezőgazdasági szerszámok meg
javítása során embertől-emberig 
járva, fel világosi tó munkát vé
geznek. A lendületes felvilágo
sító munka következtében a köz
ség dolgozói idejében teljesitik 
a mezőgazdasági szerszámok 
megjavítását, a vetőmagvak elő 
készítését.

A MNSz helyi szervezet^ feb
ruár 22-én taggyűlést tartott. A 
gyűlésen jelen volt a Torda-ra- 
joni iroda küldötte is, aki 
könyvjutalomban részesített 20 
MNSz uteafeielőst. így például 
jutalomban részesült Balázs 
Irén, aki igyekezett a szervezeti 
munkát lelkiismeretesen végez
ni, a tavaszi munkálatokra való 
előkészületek során eredményes 
felvilágosító munkát végzett. 
Balázs Irén utcájában a dolgo
zók 100 százalékban elvégezték a 
szerszámok javítását és előkészí
tették a vetőmagvakat is. Te
vékeny munkájáért könyvjuta

A képviselőnő
— MUNKÁS MOZGÓ —

A történet elején Alexandra 
Szó kólóvá szegény paraszt asz- 
szonyt lovas milicista kisérí’a bt. 
róság elé. A paraszt asszony azon, 
bán kierőszakolja. hogy ne a bí
róságra, hanem a rajoni pártbi
zottsághoz vigyék. Itt aztán kidéi 
tül, hogy tulajdonképpen semmi 
bűne nincsen, hanem a befurako
dott osztályellenség igyekezett 
félreállitani egy egyszerű, de 
harcos nőt, aki a nevét is alig 
tudja leírni ugyan, de faluja, kol
hoza kérdőéit töviről-hegyire is
meri, helyesen értékeli az ottani 
eseményeket s mélységesen gyű
löli az ellenséget. 1930 táján tör
ténik ez.

A fűm utolsó jeleneteiben 
Szokolova ’ felszólalásra készül. 
Igen nehéz jel zőldlásra. A, rajoni 
párt zervezet titkára, aki éveken 
keresztül személyesen támogatta 
most is bátorítja, tanácsokat ad 
Szokólova próbálja összefoglalni 
mindazt, amit az évek folyamán 
megvalósítottak a kolhozban, 
ahol ő : volt az elnök. „Vettünk 
gépekét, kaszákat, iskolát... épí
tettünk : disznóólakat, villanyte- 
lepet...“ Nem, jegyzet nőikül 
nem megy’ a számadás. Nagyon 
sok mindent építettek, s erről 
Szokolovának nem kisebb fórum 
előtt kell beszélnie, mint a Szov
jetunió Legfelső Tanácsa, amely
be képviselőnek választották. 
Ezért a nayy izgalom. S ahogy a 
dobogóra lép, amint megpillantja 
Sztálin elvtársat, az örömtől és 
meghatottságtól kihull kezéből a 
jegyzetfüzet. De megered a sza
va. Beszél a maga életéről, a 
szovjet emberekről, Sztálin elv
társról s arról, hogy mit jelent

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Borult 

idő, főlest a déli tartományokban 
kisebb havaseső, havazás. Mérsé
kelt. időnként élénk keleti, délke
let# szél. A hőmérséklet alig vál
tozik, majd 'csökken. Vasárnap: 
felhős idő. éjszakai fagy, a nappali 
hőmérséklet fagypont közelében.

A „COMBUSTIBIL” igazgatósá
ga tudomására hozza az érdekel
teknek, hogy 1951 március 6-án 
megkezdik a tüzifajegyek kiváltá
sánál szükséges nyilatkozatok osz
tását. A nyilatkozat-nyomtatvá
nyok osztása Kolozsváron az aláb
bi helyeken tör'én/k: 1. A Combust- 
t’bil vállala'í irodájában. Kogalni- 
ccanu-utca 4 szám 2 A Cipariu- 
utca 13. számú fatelep irodájában. 
3. A Vörös Hadscrcg-utja 72 szám. 
4. Allomás-utea 23 szám 5 Mara- 
scsti-u ca 32 szám. 6 Moldvai-uca 
8 svám. — A nyom'a'ványok kiosz
tása a ratenokban: Bánffyhunyad. 
Egeres Torda; Arnnyosgyéres. Ma* 
rosujvár, Nagyenycd, Székelyföld- 
vár. Topón farai Abrtidbánya, Ara- 
nyosbánya.. Szamosujvár. Dós. Zsi- 
bó és a z'lahi faraktárakban. A 
nyilatkoza'okát személyesen tehet 

lomban részesült Szabó Ferenc, 
Pálfi József, Csernáczki György 
és Tasnádi Álárton is, : akik a 
koreai gyermekek részére ren
dezett gyűjtési akció során, va-. 
lamint a beszolgáltatások telje
sítéséért végeztek eredményes 
munkát. '

A MNSz utcai elei ősök ered
ményes munkája, következtében 
Egerbegyen jól működik az ol
vasókör. Az olvasókört 30 tag 
látogatja rendszeresen, akik kol
lektiven felolvasásokat tarta
nak, brosúrákból ós újságokból. 
Az olvasókor felelőse Bede Je
nő, nagy súlyt helyez arra, 
hogy a jelenlevők alaposan el
sajátítsák az anyagot. Ennek 
érdekében vitákat indít, közösen 
megbeszélik a felolvasott cikke
ket. így az olvasókör látogatóinak 
száma 30-ról 35-re emelkedett.

A MNSz egerbegyi szervezete 
az osztály harc szellemében vég
zi a munkát. A- tagok tudják 
azt, hogy- a befurakodó kulákok 
arra törekednek. hogy akadá
lyozzál! a tagok politikai nevelé
sét. Február 22-én a: MNSz-ta 
gok gyűlésen elhatározták, hogy 

mindez az egész világ számára. 
Meghatottan és meghatóan, lel
kesülten és lelkesítőén beszél...

E két jelenet közé'a Szovjet
unió á.landóan épülő uj életét sű
ríti bele a film olyan művészien, 
annyi melegséggel és közvetlen- 
céggel, hogy egyik pillanatban 
mosolygunk, a másik pillanatban 
pedig el.enálihatatlanul könny 
szökik a szemünkbe a meghatott
ságtól.

A film nagy mozgósító, embert 
formáló erejét az ádja, hogy 
benne a világ legnagyobb 
hatalma jelentkezik művészi for
mában. E hatalom,. a szovjet 
rendszer, amely tömegével emelte 
ki a sivár életből, a nyomorból 
az egyszerű embereket /kezükbe 
adta raját sorsúit intézését és 
felszerelte őket a tudás fegyveré- 
vél. Ebben a rendszerben, amely, 
bén a Bot évik Párt gondoskodik 
az emberről és vezeti á napfényes 
élet* felé, az eddig elmaradt tö
megek feleszmélnek, magukra 
találnak, a maguk életét épitij 
munkába lendülnek, élsöprik az 
osztályellenséget, új törvényeket 
kezdeményeznek... Mindezt meg
mutatja a film. Ezek óz egyszerű 
ember mindennapi eseményei, eh
hez kapa'őlódnak a családi 
ügyek, a 'szerelem, a házasság; 
az egész élet.

,„4 képviselőnő" különös jelen
tőséggel bir a mi számunkra, a 
s'/n/atizmust épMő szakaszban. 
A mély égés optimizmust sugár
zó fűm, - amellett; hogy kétórás 
szórakozást \iyujt, [egyben báto
rítást és uj erőt aa további har
cunkban. '

(o. I.)

átvenni, vagy a vállalatok és intéz
mények megbízottai ál'al az összes 
aHralmazottak részére. Egy nyom
tatvány ára 2 lej. A nyilatkozatok 
beadásának, utolsó határideje 1951 
március , 15 , A tűzifajegyeke’ azok 
az irodák osztják ki, ahol a nyilat
kozat nyomtatványokat k'adták, az 
átvételi elismervény felmutatása 
ellenében.

* köszönetnyilvánítás. 
Mindazoknak, ak:k Blénessy Ágos
ton elhunyta alkalmával mély bá- 
na'unkat részvétükkel enyhíteni 
igyekeztek köszönetét mondunk. A 
gyászoló család.

■.» HALÁLOZÁS. Mély fájdalom
mal tudatjuk hogv Kádár György 
mechanikus 1951 március 1-én vá
ra'lanul elhunyt Temetése március 

. 3-án. szomba'on délután 3 órakor 
lesz n házsongárdi temető nagyká- 
nolnáiából A evászoló család — 
Mély fájdalommal tüda'juk. hogy 
Nagy Pál a' Z'alos, a „Izmnul Mo- 
bíla" dolgozója 1951 március Lén 
48 éves korában, rövid szenvedés 
után elhunyt Temetése március 
3-án. szombaton déluán 3 órakor 
lesz a ház'ongárdi temető halottas 
csarnokából. A gyászoló család. 

megtisztítják soraikat az elleh- 
ségés elemektől. Kizárták soraik 
közül többek között Tőkés Fe
renc 20 hektár földdel és cséplő* 
géppel rendelkező kulákot, aki 
földjét másokkal dolgoztatja 
meg, aljas módon kizsákmá
nyolja az alkalmi munkásokat. 
Ugyanúgy kizárták a szervezet
ből Szász Károlyt is, akinek 
malma van és a szárazság ideje 
alatt feleségével együtt sokszor 
becsapta a dolgozókat, báróm, 
négyszeres áron értékesítette a 
lisztet. Szász Károly és Tőkés 
Ferenc kulákokon kívül öt osz
tályéi len séget zártak ki a szer
vezetből, akik a múltban kizsák. 
mányolók voltak;

A MNSz egerbegyi szerveze
tének vezetősége, uteafelelősei 
és a tagok tudják azt', hogy a 
kulákok, az osztályéilenség ki
zárásával még erőteljesebben 
fellendül a szervezeti munka, 
amely elősegíti a tavaszi vetési 
csata sikerét, a bőséges termés 
biztosítását.

Szentanuai Eszter.
a MNSz Torda-rajoni irodá

jának tagja.

Vasárnapi < 
sportműsor

KOLOZSVÁR. -. A vasárna
pi sportműsor a következő:

Labdarúgás: Délután fél 4 
órakor KESE—ICO (Nagyvá
rad) barátságos mérkőzés a Va
sas „Gh. Gheorghiu-Dej“ pályán. 
A városi kispályán, a „Vietor 
Babes“ stadionban és a >,Her- 
bák János“-müvek sporttelepén 
délelőtt 9 ép 71 órakor labda
rugó mérkőzések a koreai nép 
fel segélyezésére.

Kosárlabda: A Farkas-utca 
16 alatti 2. számú fiúiskola tor
natermében délélőítt fél 10 órakor: 
KESE II.—Textila férfi, fél 11 
órakor Viétoria—ICO női, fél 
12 órakor Victoria—ICO férfi, 
után 4 órakor Textila—Élelmo- 
zők női, fél 6 órakor KESE—r 
ICO női, fél 7 Órákor KESE— 
ICO férfi mérkőzés.

Kerékpár: Délelőtt 10 Órakor 
a Román Munkáspárt tartomá
nyi székháza lelő! indulnak el és 
ugyanoda érképnek vissza a tar
tományi országúti kerékpár baj
nokságon résztvevő nyolc rajon 

versenyzői. Az útirány Sziászfene- 
si.g és vissza la kilométeres tá
von. ' ; ' >• íj-

Kézilabdát Délután 2 órakor 
a Vasas„Gh. Gheorghiu-Dej 
sporttelepen KESE—Hadsereg 
(Bukarest) barátságos mérkőzés.

Asztalitenisz: Szombaton dél
után 5 órakor a Spartak Sza
badság-tér 1. alatti helyiségében 
a női asztalitenisz bajnokságok 
csapatdöíTője, a Dentocoop, 
KESE, IMF és az Élelmezők he
lyiségében a III. osztályú baj- 
nókságok küzdelmei. .

ÁPRMDETÉS
HAMBURG-KOZMETIKA újra 

nyi'va. Mo’otov-utca 32 szám. — 
2Ó0-ÁS „NSU” MOTORKERÉK. 
BÁR ió állapotban eladó. Cosbuc 
(volt Bem) u'ca 7. — MENYASSZO
NYI ÉS KOSZORÚSLÁNYT ru. 
HÁK. fejdiszek. fá'ylak kikölcsön
zése „Orchidea”. Dózsa György U. 
22. szám. — SZÉP FÉRFIÖL
TÖNY, középtermefre. külföldi 
antilopcipö eladók Németi. Avram 
Jancu-u ca 3. II. emele*. ai'ó 8. ■— 
El.CSERÉLNÉM cgv szoba konyha, 
fürdőszoba, gázfűtéses lakásomat 2 
szobásra. Rákóczi negyedben — 
.Ch'c” Szabadság-‘ér 18 — SAV. 

NYÚJTOTT, VTLAGVEVÖ „ónon” 
rádió. 5~3 lámpás eladó. Gospo- 
darilor—Fö'dé-z*utca 19. hátul, aj
tó 4 — GRAMOFONLEMEZEKET 
csak kifogástalan állapotban 'ope
ra zenekari ós müvésdcmczekcD 
veszek Cim a kiadóban — BÚN- 
DABÉLÉS íyekrénv. sezlon eladók. 
Dózsa Gvörrv-u ca 12. ITT emelet, 
aj ó 11 — SZOBA. KONYHA nagy 
kerttel építőanyaggal 00.000 leiért 
Munkás utca 29 szám alatt eladó 
Értekezni Aeva”domb-u‘ca 14 szám 
aa> _ MOTORKERÉKPÁR — 
125-ös Sachs — etedé Denor'.áltnk- 
utja 110. — PATEFON (PICKUP),

Színház - fölözi - Opera
Állami román opera.-

Vasárnap, március 4-én délután 3 
árakor: SzeviUai borbély. Maáré.

ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ
Szombaton március 3-án este 8 

órakor: Kinek kedvez az idő?
Vasárnap, március ,4-én este 8 

órakor: A nyál kútja.
Állami magyar opera:
Vasárnap, március ,4-én este 8 

órakor: Szorocsinci vásár.
Állami magyar színház:

Szómba'on. március 3-án este 8 
órakor: Mezítlábas menyasszony. 
(Tizennegyedszier.)

Vasárnap, március 4 én délután 
fél 4 órakor: Furfangos özvegy- 
(Harminckettedszer.)

MOZI:
- NÉPMOZGO (POPULAR): Mág. 
nás Miska. Előadások kezdete- 3, 
5, 7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné. — Köve kezö 
műsor március 10-től: Musszorg- 
szkij, a világhírű zeneszerző.

Nagymennyiségű' textil-, kötött- és rövid áru.cikkek érkeztek a : 
„CLUJUL” ÁLLAMI KERESKEDELMI VÁLLALAT

Összes központi és munkásnegyedeiben lévő üzleteibe: 
„Herbák János” müvek mellett. .
,Jrisz”-gyárnál. Sahia'utca 12 szám.
Dohánygyárnál, Vörös Hadsereg-uija 15 szám,
Sörgyárnál, Mócok-uf-'a . 67 szám.
Cipariu-utea 26—28 szám.
ahol mindennemű pont- és szaba daruk kaphatók

COOPERATIVA „INSTALATOR” — SZERELŐK SZÖVETKEZETE 
Kolozsvár. Zola Emil-utca 5. — Telefon: 25—88

Azonnal szállít; tflzoltókészüléket, 12 liter űrtartalommal, megol- 
csnlt uj árban, darabonként 3594.— lejért.

szalongarmtufa — darabonként is 
— antik asztal, íróasztal, jégszek
rény eladó. Cfpanuutca 9- —- 
SZÉP GYÜMÖLCSOd. diótümi- 
ros rökámié. cserepes fáskamra el
adó Jón Ghica-utca 2 Rákóczi-ne- 
gyed. — DOLGOZÓ LAKÖTARS- 
NÖT keresek. Cím a kiadóban, — 
ÁLLOMÁS MELLETT lévő szoba, 
konvhás lakásomat elcserélném 
Mohos ori-uton. vagy környékén 
hasonlóval. Cim a kiadóban. — KE
MÉNYFA. SÖTÉT TELJES HÁLÓ, 
íróasztal eladó Molotev-utca 12. — 
VILÁGVEVÖ RÁDIÓ. 500x120 mé
retű külföldi perzsaszőnyeg, eladó. 
Budai Nagy Antai-u ca 5, II. eme
let ajtó 11, — PERGETETT,MEZ 
termelőnél. 460 lej éri kapható. Dr. 
Bruck. Rákóczi u' 26. — KARIKA- 

' HAJÓS VARRÓGÉP lókarban el, 
adó. Mototov-u'ca .35. —. SÜLY- 
LYESZTÖS VARRÓGÉP,. 120-as 
„Hohner” akkordeon eladó Mócok- 
u ja 8. — DIŐFURNIROS. MO
DERN kombmátt bútor, festett. 
modem elő- fogadószoba-butor. va
lódi perzS'aszőnyeg. 350 es „Contí- 

'nen'rn’? hordozható írógép el- 
' adók Closca 'volt' Bánffy)-utea
2 szám, első emelet;, ajtó 4 — 
CENTRAL BOBINAS „SINGEB” 
VARRÓGÉP eladó. Móricz Zsig- 
mönd"ulca 45.ELADÓK exoti- 
kus elevenszülő akvárium! arany
halak. olcsón. Arany János-tt ca 
19 (Séta ér mellett) 1. aj’ ó. Dél
után 2—5-ig. — MENYASSZONYI 
ÉS KOSZORÚSLÁNYT RUHÁK, 
fátylaik.' koszorúk kikölcsönzése. 
„Dahlia” Horea-ut 35. — MO
DERN RÁDIÓ. VILÁGVEVÖ el
adó. Széchenyi-tér 31- I. aj’-ő 9- 
SZÉP GYERMEKSPORTKOCSI 
eladó. Kari Marx-ui'ca 5. altó 3. — 
TELEFONKÉN RÁDIÓ 3+2 va- 
rázisszemes. kombinált, festeti szó- 

’ babutor eladó. Széchenyi-'ér 31,
ajtó 8. — KÉTSZEMÉLYES, uj 
kanapérökámrét vennék. Cim a ki
adóban. — RÖKAMIÉGARNITU- 
RA, KOMBINÁLT SZOBA gáz
kályha. ágysodrony, festett szekré
nyek. konyhabútor, falióra „Gam- 
ma”-kályha. hordozható „Erika” 
írógép szermyes’áda sürgősen el
adók. Pavlov (volt Fürdö)-utca 10, 
TI. em^le1 2, Szigeti. — KÉZIMUN
KA FÜGGÖNYÖK, nagyméretűek, 
olcsón eladók. Horea-ut 5. ajtó 2. 
— FÉRFI KERÉKPÁRT VESZEK 
jó ál’aroiban. ELCSERÉLNÉM 
DÉSI 3 SZOBA. KONYHA, alagso- 
ros házama* ko’oisvárí 2 szoba, 
konyha, fürdőszobással. Ételeg 
veszek kolozsvári beköltözhető. 
2 szoba, konyha, fürdőszsobás csa
ládi házat. Ajánlatokat ..Dós” jelige- 

ré a kiadóba kérek AZONNAL BE
KÖLTÖZHETŐ 2 SZOBA KONY 
HÁS HÁZ (veranda pince, i.s’álló, 
gazdasági udvar, naiv mühciyhe- 
Iviség) cgv és ncgyedholdas gyü- 

! mö'csösr 6s veteményes kert'cl cl- 
• adó. vaív elcscré’he.ö belvárosa 
j házzá’ Cim a kiadóban, — KÉT- 
, SZEMÉLYES. UJ d:ófurn‘ros rö- 

kámtevá? eladó. Oaba-uten 2C ■— 
KOMBINÁLT SZOBA, festett, el
adó. S’iitwrni'‘rs 1 emelő'1, a+ó 
14. — VARRÓNŐ munká' vál’al. 
Házhoz is megy. F’orilor--Virág-

..MUNKÁS" MOZGÓ: A fcépvi- 
se’őnö. Előadások kezde-e: 3. 5. ■ 
és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor ma iné. Következő műsor.
Az uzsorás.

„URÁNIA” MOZGÓ: A >pa- 
bent” petróleum-tankhajó. Előadá
sok kezdete: 4, 6 és 8 órakor. Va
sárnap délelőtt fél 12 órakor ma"

,,MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: 
Senki sem tud semmit Előadá
sok 3, 5 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor ma‘iné. — Kö
vetkező műsor: A táncosnő.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
„Gyilkosok közöltünk.” Előadások 
kezdete: 4. 6 és 8 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor ma iné.

„CAPITOL” MOZGÓ: A „Der- 
bent” petröíemnJiankhajő. Előadá
sok kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: .Híradó — 
Az erdő és a termés— szovjet 
sport — Szuríkov. színes — Észak- 
Bukovina, színes.

utca 9. ajtó 15. — KÉTSZEMÉ
LYES, DicíFURNIROS rökámié el
adó. Holdvilág-utca 14. — ,JPELE- 
FUNKEN”. 6 LÁMPÁS, varázssze- 
meg rádió eladó. Pa«a-utca 34, ajtó 
3. — RÁKÓCZI- ÉS .DÓNÁT-NE- 
GYEDÉEN 2 szobás, konyhás. ker
ttea telket keresek megvé elre. Cím 
a kiadóban. —■ GYÉRMEKSZERE- 
TÖ, idősebb nőt alkalmazunk azor.' 
nal. Dézsma-ütca 43 ajtó 1. Érdek
lődni délután 6—10-ig. — SINGER 
K ARIK AH ATÓS VARRÓGÉP ■ 3-H 
lámpás „Ónon” rádió eladó. Pata' 
utca 84. —. VASUTKÖRNYÉKI 
EGY SZOBA, KONYHÁS lakáso
mat elcserélném hasonlóval, Masi- 
nis ilor—Gépész-u.ca 11.: — JÓ
KARBAN LÉVŐ háromnegyedes 
női kerékpár jutányos árért eladó 
Jonescu Bolin ipeanu—Kölcsey- 
utea 17. — SZÉP, EZÜSTRÖKAT 
veszek. Berthelot—Eötvös-utca 1K 
I.- emelet. — ELCSERÉLNÉM .egy 
szoba., konyha, élésfkamrás IákáSO' 
mai hasonlóval. Anion Pan (volt 
Kríza)-utca 7, ajtó 4. — CUGOS 
(TISZTI) 42—43-as. cipőt veszek. 
Címet kiadóba JCugos cipő^jéügééé 
kérek. — HÁZTARTÁSI . MIN
DENEST keresek azonnalra.Co- 
manescu. Jókai-u'ca 14 szám. —

Ka az utolsó napI
Még ma újítsa meg 

oszíályso rs jegy ét! 
Minden harmadik 

■ sorsjegy, nyert ;

Holnap este húzás!

' „MUNKÁS” MOZGÓ 
bemu atja a Lenfilm stúdió 

alkotását:
A KÉPVISELŐNŐ 

Főszerepben: Vera Mareckaja, 
V. Varán. Kriucsikov. Előadá
sok kezdete: 3 5. 7 és 9 órakar. 
Következő műsor: . Az uzsorás.

A „CONSIGNATIA”

Állami Kereskedelmi Vállalat
Kolozsvár, December 30-utca 2

eladásra elfogad mindenféle 
bútort

PIANINÓT VESZÜNK BÉRBE

Ajánlatokat n 3- számú Gyógy- 
szerárugyárba kérünk (vnlt

Napochemia)

Kolozsvár Székely Mózes-u. 3.

Világosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF
Szcrkesz'őség: Horea-ut 0. TI. 
emelet Telefon: 15—35. — Kiadó
hivatal: Mo1otov-ut.cn 16. Tele
fon: 19—11. — Laptul'Mdonw. 
„Petőfi" Lan- és KönwkDíó
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